
Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України
Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна
Факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу
Харківський обласний осередок Всеукраїнської громадської організації
«Українська асоціація економістів-міжнародників»
Студентське наукове товариство

ПРОГРАМА

**VIII науково-практичної конференції
молодих вчених**

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СВІТОВОГО ГОСПОДАРСТВА І МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН

5 квітня 2013 року



Харків – 2013

ОРГКОМІТЕТ

Голова оргкомітету:

Александров В.В. – к.е.н., професор, перший проректор Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, завідувач кафедри міжнародних економічних відносин факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

Заступник голови оргкомітету:

Сідоров В.І. – к.е.н., професор, декан факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

Члени оргкомітету:

Голіков А.П. – д.г.н., академік Академії наук вищої школи України, професор кафедри міжнародних економічних відносин Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

Григорова-Беренда Л.І. – заст. декана з навчальної роботи факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, доцент кафедри міжнародних економічних відносин

Довгаль О.А. – д.е.н., професор кафедри міжнародних економічних відносин Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

Ігнат'єв С.Є. – начальник відділу міжнародних програм та академічної мобільності Центру міжнародних зв'язків Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, к.г.н., доцент кафедри міжнародних економічних відносин

Журавльов о.в. – к.е.н., доцент кафедри міжнародних економічних відносин Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

Казакова Н.А. – к.г.н., заст. декана з наукової роботи факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, професор кафедри міжнародних економічних відносин

Матюшенко І.Ю. – к.т.н., професор кафедри міжнародних економічних відносин Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

Новікова Л.В. – к.ю.н., доцент, завідувач кафедри міжнародного права Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

Черномаз П.О. – к.г.н., доцент кафедри міжнародних економічних відносин Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

Чичина О.А. – студент 5 курсу групи УО-51, голова студентського наукового товариства факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

Секретаріат організаційного комітету:

Касьян С.А. – старший викладач кафедри міжнародних економічних відносин Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

Проценко Ю.Ю. – ст. лаборант кафедри міжнародних економічних відносин Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

Костенко А.О. – ст. лаборант кафедри міжнародного права Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

Доповіді на пленарному засіданні – до 15 хв.

Доповіді на секційному засіданні – до 7 хв.

Виступи в дискусіях – до 5 хв.

ПЛАН ПРОВЕДЕННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ

9:30	Початок реєстрації
10:00	Пленарне засідання
12:00	Кава-брейк
12:30	Секційні засідання
15:00	Підведення підсумків конференції

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

Вітальне слово декана факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, к.е.н., професора **Сідорова Вадима Ігоревича**

Доповіді:

Довгаль Олена Андріївна, д.е.н., професор кафедри міжнародних економічних відносин Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу – **«Форсированная модель модернизации: опыт Китая»**

Матюшенко Ігор Юрійович, к.т.н., професор кафедри міжнародних економічних відносин Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу – **«Вибір пріоритетів державних цільових програм розвитку промисловості в країнах світу і Україні»**

Новікова Людмила Вікторівна, к.юрид.н., доцент, завідувач кафедри міжнародного права Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу – **«Проблемы имплементации статута международного уголовного суда в национальное законодательство Украины»**

Голіков Артур Павлович, д.г.н., професор кафедри міжнародних економічних відносин Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу – **«Геоeкономiчна стратегiя України в контекстi порiвняльнoї оцiнки переваг Зони вiльної торгiвлi з ЄС та Митного союзу Євр-АзЕС»**

СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ

Секція 1 ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН

Аудиторія 680

Голова секції: **Довгаль О.А.** – д.е.н., професор кафедри міжнародних економічних відносин Інституту економіки і міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

Секретар секції: **Котвицька О.І.** – аспірант кафедри міжнародних економічних відносин Інституту економіки і міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

№ п/п	П.І.Б.	Назва доповіді	Організація	Науковий керівник
1	Білоусова Ю.С.	Бренд-менеджмент українських підприємств у забезпеченні конкурентоспроможності експортоорієнтованих галузей	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.э.н., доц. Журавлев А.В.
2	Виноградов В.В.	Структурні зрушення в системі міжнародної торгівлі	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.г.н., доцент Ігнат'єв С.Є.
3	Давтян К.В., Ханова О.В.	Інтеграція України до світової транспортної системи	ХНУ імені В.Н. Каразіна	д.е.н., проф. Голіков А.П.
4	Контаренко В.В.	Перспективи розвитку офшорних регіонів на території України	ХНУ імені В.Н. Каразіна	д.э.н., проф. Довгаль О.А.
5	Панова І.О.	Історичні передумови та динаміка створення митних союзів у світі	ХНУ імені В.Н. Каразіна	д.е.н., проф. Довгаль О.А.
6	Позднякова А.М.	Концепція EAGLES и ее место в современных международных экономических отношениях	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.э.н., доц. Журавлев А.В.
7	Сердюк Г.В.	Сучасний стан та перспективи розвитку зовнішньоторговельних відносин України і Індії	ХНУ імені В.Н. Каразіна	ст. викл. Савченко І.І.
8	Шевцова М.В.	Роль ООН в посткризисном восстановлении мировой экономики	ХНУ им. В.Н. Каразіна	к.э.н., доц. Журавлев А.В.

Секція 2
ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СВІТОВОГО ГОСПОДАРСТВА
ТА НАЦІОНАЛЬНИХ ЕКОНОМІК

Аудиторія 680

Голова секції: **Голіков А.П.** – д.г.н., професор кафедри міжнародних економічних відносин Інституту економіки і міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

Секретар секції: **Шляхова Я.В.** – аспірант кафедри міжнародних економічних відносин Інституту економіки і міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

№ п/п	П.І.Б.	Назва доповіді	Організація	Науковий керівник
1	Азаренкова О.В.	Перспективы внедрения политики энергоэффективности для обеспечения конкурентоспособности экономики Украины на основе мирового опыта	ХНУ ім. В.Н. Каразіна	к.г.н., проф. Казакова Н.А.
2	Лаурінайчуте Я.Н.	Деякі відмінності міжнародної і внутрішньої конкурентоспроможності по регіонах України	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.г.н., доц. Грицак Ю.П.
3	Дурдас К.Г.	Економічні умови інтеграції народного господарства України у ЄС	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.е.н., доц. Кривуц Ю.М.
4	Ємець М.С.	Моделі економічної інтеграції ринків туристичних послуг	ХНУ ім. В.Н. Каразіна	к.е.н., проф. Сідоров В.І.
5	Завгородня А.И.	Торговля Украины сельскохозяйственной продукцией в контексте углубления глобальной продовольственной проблемы	ХНУ ім. В.Н. Каразіна	к.г.н., проф. Казакова Н.А.
6	Златкіна О. Д.	Економічне зростання Китаю: причини та перспективи	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.е.н., доцент Гасім Салах
7	Петухова В.О.	Оцінка експортного потенціалу Харківської області в умовах створення зони вільної торгівлі України з країнами СНД	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.т.н., проф. Матюшенко І.Ю.
8	Рубльовська Г.В.	Структурні зрушення у зовнішній торгівлі товарами та послугами України у посткризовий період	ХНУ імені В.Н. Каразіна	ст. викладач Савченко І.І.
9	Савус О.А.	Пріоритетність та ефективність державних інвестиційних програм в країнах світу	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.т.н., проф. Матюшенко І.Ю.

		та Україні		
10	Федорова Г.Ю.	Інвестиційний потенціал ТНК як фактор поглиблення світогосподарських зв'язків України	ХНУ імені В.Н. Каразіна	д.е.н., проф. Якубовський С.О.
11	Чебанова В.П.	Роль Франції в міжнародних організаціях	ХНУ ім. В.Н. Каразіна	к.э.н., доц. Журавлев А.В.
12	Чичина О. А.	Україна на мировому газовому ринку: проблеми и пути их решения	ХНУ ім. В.Н. Каразіна	к.е.н., проф. Сідоров В. І.

Секція 3 МІЖНАРОДНЕ ПРАВО В СИСТЕМІ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН

Аудиторія 680

Голова секції: **Новікова Л.В.** – к.ю.н., доцент, завідувач кафедри міжнародного права Інституту економіки і міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

Секретар секції: **Костенко А.О.** – ст.лаборант кафедри міжнародного права Інституту економіки і міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

№ п/п	П.І.Б.	Назва доповіді	Організація	Науковий керівник
1	Передерій О.С., Григоренко Є.І.	Міжнародно-правові зобов'язання України в сфері запобігання корупції у секторі державної служби	ХНУ імені В.Н. Каразіна	
2	Здоровко С.Ф.	Міжнародне співробітництво під час кримінального впровадження за новим кримінальним процесуальним кодексом України	ХНУ імені В.Н. Каразіна	
3	Луппа В.А.	Роль міжнародної організації праці у регулюванні трудових відносин України	ХНУ ім. В.Н. Каразіна	
4	Ревякин Г.В.	Правоприємство Украины в отношении двусторонних инвестиционных соглашений и их влияние на инвестиционный климат страны	ХНУ ім. В.Н. Каразіна	доц. Дмитриев В.Н.
5	Файер О.А.	Правове регулювання страхування професійної відповідальності медичних працівників в Україні та за кордоном	ХНУ імені В.Н. Каразіна	

